

人肉ing //杨雅晴,法国大哥喊你去埃菲尔铁塔上接吻!

2009/09/22 星期二

博客 相册 音乐 播客 个人中心

口号党 晒图

中国知识分子,经常把一部心灵史,变成另一部心眼史。

——大仙微博

记者:怎样确定精神病人已治愈。院长:在注满水的浴缸旁放一汤匙和一副勺,要求把浴缸腾空。记者:就是说,正常的会用勺勺。院长:正常的会拔掉浴缸塞子。

——via博客

“等你不到”四个字,在百度上有2170万个结果。“见到你”有1200万个结果。这说明有一半等人的人最终都没有等到。“我去找你”有67万个结果,说明具有行动力的人百中无一。“我去找他”有45万结果,“我去找她”有28万结果,说明女性行动力高于男性近一倍。

——和菜头微博

古人们的英文名:孔子,名仲尼——Johnny;曹操,字孟德——McDonald;杜甫,字子美——Jimmy;韩愈,号昌黎——Charlie;狄仁杰——Roger;苏轼——Susan;王安石,字介甫——Jeff;唐寅——Tony;李世民——Simon;李白,字太白——T-bag

——莫陌博客

你要没有个七八十亿,你都不好意思上土地竞拍会!

——十三虎博客:9月10日下午,备受关注的上海普陀长风6B、7C地块进行公开竞买,最终中海地产以70.06亿的价格,折合楼面价已经高达22409元/平方米,成为全国新地王。

一社区十户人家九户都装了防盗门,只有一户没装,一天九户人家一起被窃,唯有没装防盗门的这户门上小偷写道:你放心我,我也放心你!

——小利斯神博客

有网民鼓噪人民日报新大楼长得像迪拜的帆船酒店,是抄袭,其实请大家擦亮眼睛看仔细了,帆船酒店头顶上是一根针,我们的是两根针,它们才是一根筋,他们的避雷针只避得了雷公,我们是雷公雷母一起避了。

——李承鹏博客

观众:“《建国大业》很多演员都很帅啊,陈坤、黄晓明、佟大为……几位‘帅叔叔’我特别喜欢——刘德华、黎明、陈宝国……陈道明最帅了,我觉得可以组成一个‘中年帅叔叔版’的‘F4’或者‘F5’、‘F6’啊!”

——潘采夫博客

女一号一定不可以大波,这是海岩剧的成功定律之一,也是绝大部分影视作品的规律,四小花旦没有一个称得上丰满,超过C杯只能在二三线苦苦挣扎。童颜巨乳只是日本AV传说,不是中国观众所能承受之分量。舒淇尽管是拍三级片出身,但她的胸部比同时代的叶玉卿、李丽珍都要小巧,所以她才有机会让观众忘记她的胸,记住她别的部分。

——孟静博客

维尔和比尔在争吵谁的爸爸是更强壮的一个。维尔说:“你知道太平洋吗?那个坑是我爸爸挖的。”比尔不屑地说:“那没什么。你知道死海吗?那是我爸爸打死的。”

——天气预报博客

甜言蜜语听多了会导致糖尿病。

——女流氓微博

一个男同事在开心上留言:75%的女生数学都不好。一个女同事回复:我属于剩下的25%。

——陆洋微博

打人耳光是“拍脸”?

——天涯默客博客:武汉一村民称其儿子9月14日庭审的时候遭法官当庭掌掴。法院称法官“拍”了对方脸。

地址 //牛人榜 转到 链接

杨雅晴:向巴黎男人索要一百个吻



长相可爱的27岁中国台湾留法女学生杨雅晴,今年暑假展开“在巴黎吻百个男人”行动。从金发碧眼到黑人,从男模到清洁工,甚至是秃头凸肚男,均是索吻对象。目前,杨雅晴已成功向54个男人索吻,而其记录吻戏的博客也爆红网络。

一早起床,就接到一堆问候,大家都说:“你上新闻了。”几分钟后,我接到台湾新闻记者打来的电话,连我在巴黎的手机号码都不知道为什么被出卖了,接起来之后,回答了一些问题,没过多久,我的声音又被剪接到新闻里头。

然后一整天下来,留言板和日志开始涌入大量的留言。台湾真是一个生龙活虎的地方,而且大家对别人的事情总是比对自己的事情有兴趣……

先回答一些不断重复出现的问题:

1.动机是什么? “想要把一个想法付诸实现。”幻想无时无刻都在发生,但真的要付诸实现往往不容易,内心世界与现实生活的桥梁,常因为禁不起社会舆论压力而断裂,导致我们被迫妥协,去过一个差强人意的生活,其实,当我们愿意放下那些包袱,忠于自己的选择,接受自己原本的样貌,心里的自由便会带来快乐。

2.不怕得病? 不怕。担心的事越多,能做的事越少,如果怕得病,我连门都不应该出。我们活在这个世界上,不是要让自己住在无菌室里,而是要学会如何跟细菌战斗之后产生抗体、和平共处。

3.为什么不在台湾实行? 我在巴黎啊,所以就在巴黎实行呀!崇洋媚外这个心态,我压根就没想过。第一次看到这个字眼的时候,还蛮惊讶的。不过,仔细想想,这也是个有趣的议题。会用崇洋媚外来形容这个计划的人,本质上就认为法国人比较高等,如果他们压根不认为跟法国人接吻,是一种高攀的行为,那崇洋媚外就完全无法成立了。

——杨雅晴博客回应争议



回帖 网友A:杨雅晴,法国导演喊你去出演“巴黎之吻”女主角! 网友B:想被美女吻,待免凯旋门。 网友C:杨雅晴,法国大哥喊你去埃菲尔铁塔上接吻! 网友D:想要一吻情,去找杨雅晴!

拼爹游戏

百分之八十的应届毕业生最关注的词汇为“富二代”、“潜规则”、“黑幕”等。他们认为,“拼爹游戏”决定了“富二代”应聘者的工作境遇。

——黄集伟博客

地址 //扑通社 转到 链接

新鲜 李敖女儿网上购物拿名气抵价

台湾李敖的女儿李文日前在大陆淘宝网上看上一件连身裙,可有些偏大,于是李文想到买来后得改胸围要花钱,便提出“送本自己签名书籍换150元折扣”,但卖家认为李文拿头衔压人,干脆衣服不卖了。

李文一怒投诉淘宝网。淘宝网以服务态度不好为由警告卖家。李文表示,之所以投诉卖家,一来自己已拍下衣服,是对方“成交不卖”,二来对方用“你的母语是英文,你×回你的国家去,少在我们中国的领土占便宜”等话来侮辱她的人格。

拿名气抵价确实实在一般老百姓眼里是个新生事物,也未必能够得到消费者协会的明文条款保护。当卖家王女士从买家迅速发过来百余字的自我简介中得知对方是位名人,“我是李文博士(Dr.Hedy W.Lee),美籍华裔,英语教授、作家、礼仪专家、演讲人、嘉宾主持人、维权者、监督人、名媛和城市不文明现象批评者,台湾著名作家李敖的长女……”肯定吓了一跳。

为何?因为虽然李文一再声称自己在淘宝购物中如此操作并非首例,但这位卖主显然也是第一次碰到这件匪夷所思的事:自己一个做生意的,不仅不是追星族,也不是什么文学爱好者,你突然亮出自己的名头什么意思嘛。

事实上,李敖女儿网上购物拿名气抵价不是不可以,但也要看清对象,甚至自己拿名气抵价时已经升格为卖家了,低声下气理所当然,如果她通过细心交谈试探一下对方的想法,有兴趣则再进一步成交,无兴趣则赶快鸣金收兵,这样两者都伤不到自尊,岂不更好?否则像买家兼卖家李文这样亮出自己的名头难免不让人家有她拿名气压人的臆想。

——鲁国平博客



有神的电视剧对白

- 1. 萧峰摇着将死的阿朱:“你先别死!” ——老大,您是说等会儿再死么?这事儿还有商量啊?
- 2. “如果母后执意如此,请允许孩儿辞去皇帝一职。” ——哦,原来皇帝也可以辞职啊,那请允许我竞聘上岗。
- 3. 尔康,一个破碎的我,怎么帮助一个破碎的你…… ——那啥,琼瑶大妈,俺啥也不说了。
- 4. 秦始皇跪在地上哭天喊地,捶胸顿足。秦始皇说,我为什么,总是输?我为什么总是输?我以后不要输!我要赢! ——从此以后,他就改姓赢了。
- 5. 情深深雨闲闲时,书桓表情沉重地说:“八年抗战就要开始了。” ——传说中的未卜先知?
- 6. 还珠2里面香妃病了,蒙丹改装混进宫去看她。香妃说:“蒙丹,你为何总皱着眉头,有时候,我真的很想拿一把鬃斗把你的眉头熨平……” ——穿越,这绝对是穿越!

一周签名 更多

- ☆得知你过得不好,我也就安心了。(女流氓)
- ☆两个B血型的人合作生产出的小孩是不是2B血型?(老猫)
- ☆你盖过多少床被子也只是一辈子。(大仙)
- ☆我太喜欢自己了,我去整容的时候都要求照我自己的模样整。(胡淑芬)
- ☆有人事业稳定,有人家庭稳定,我呢?我生命体征稳定。(大亲亲)
- ☆长久的感情要靠耐心地敷衍。(自扯自蛋)
- ☆只要工夫深,一日夫妻百日恩。(桃花岛)
- ☆昨天接到一短信,让我速把钱汇入农行一账号。我回复说:别急,我马上烧给你!(连岳)

收藏夹 更多

可爱的洪水猛兽

博主:韩寒 http://blog.sina.com.cn/twocold

因韩寒极强度度的笔杆下总是带着对世俗丑恶的讥讽,很多人在想象中总给他挂上一张灰暗冰冷的脸。与网上传言狂妄、傲慢、装酷的韩寒相比,现实中的他却文质彬彬,与人说话时总是带着和善的笑意,他格外热情,通常会接受所有人合影和签名的要求。最新出博客文字书《可爱的洪水猛兽》。

安的夜游园

博主:安妮宝贝 http://blog.sina.com.cn/babe



从1998年10月开始在网络写作和发表作品,以《告别薇安》成名于江湖,是2000年国内风头最健的网络文学作者。因其写作风格独特,引起广泛关注。与其文字相同她的摄影同样有沉淀时光的阴郁力量,受到各类主流及非主流的争议与好评。